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» Un ensemble d’items est une suite d’items exprimee
dans un ordre donné

» Une transaction est un ensemble d’items, exemples
T1 [vin, fromage, viande]
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» Un ensemble D de transactions correspond a un
ensemble d’apprentissage
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» Trouver tous les ensembles d’items fréquents de
longueurs différentes, exemple

1. Si ABCD est un ensemble d’'items fréquent

2. Construire laregle AB = CD ssi
support(ABCD) /support(AB) > minCon f

3. minConf est un parametre
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L;. est'ensemble constitué des sous-ensembles d’items
frequents de longueur k.

C. est un ensemble constitué des sous-ensembles
d’'items candidats de longueur k, notons bien que
L. C Ck

» Propri été Soit X un sous-ensemble d’items fréquent,
tous les sous-ensembles d’items contenus dans X, et
qui soient de longueurs inférieurs a k sont fréquents.

1. Si ABCD est un ensemble d’'items fréquent
2. ABC,ABD, BCD, AB,AC,BC,BD,CD,A,B,C,D les
sont aussi.
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» Lalgorithme apriori-gen, la phase joindre :
1. insert into Cy
2. select p[1], p[2],..p[k — 1], q[k — 1]
3. from p,q
4. Where p[1] = q[1]..p[k — 2] = q[k — 2],p[k — 1] < q[k — 1]
» Lalgorithme sousEns calcule le sous ensemble C; C ¢},
la phase effacer

1. Si L3 = {{123}, {124}, {134}, {135}, {234} },

2. la phase joindre donne comme resultat
Cy = {{1234}, {1345}}

3. la phase ef facer donne le resultat: Cy = {{1234}
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